

MÍSTNÍ POPLATKY PRO ROK 2023

Pro rok 2023 se místní poplatky budou hradit od 9.1.2023

POPLATEK ZA ODPADY:

- roční poplatek dle OZV č. 2/2021 - 500,- Kč/rok

Poplatníkem je:

- osoba přihlášená v obci (vztahuje se i na cizince),
- vlastník stavby – RD, bytu, rekreačního objektu, kde není přihlášená žádná osoba.

SPLATNOST POPLATKŮ PRO ROK 2023: do 30.4.2023

Do tohoto termínu budou popelnice vyváženy na známku za předcházející rok.

POPLATEK ZE PSŮ:

- roční sazba dle OZV č. 1/2019

200,- Kč/první pes/rok,

250,- Kč/ druhý pes a každý další/rok.

Poplatníkem je:

- držitel psa v obci podle místa svého přihlášení (vztahuje se i na cizince) nebo sídla.

Upřednostňujeme

platbu bezhotovostním převodem

- na účet obce Litvínovice vedený u KB, č.ú. 6829231/0100

(do poznámky uveďte jména poplatníků, včetně č.p., o jaký poplatek se jedná, např. KO/pes).

Známka po připsání na účet bude k vyzvednutí na OÚ po předložení převodního příkazu.

- v hotovosti do pokladny OÚ (adresa Litvínovice 39)

v úředních hodinách:

PO, ST: 7:30 – 11.00 / 12.00 - 17.00 hod.

PÁ: 7.30 - 11.00 hod.

Poplatky jsou splatné jednorázově.

Neuhrazené místní poplatky po jejich splatnosti správce poplatku vymáhá dle zákona 280/2009 Sb., Daňový řád.

Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku jméno, příjmení, místo pobytu, př. další adresy pro doručování, číslo stavby určené k individuální rekreaci nebo rodinného domu; V případě bytu číslo popisné stavby, ve které se byt nachází, a **číslo bytu**, popř. popis umístění v budově, pokud nejsou byty očíslovány.

Stejným způsobem jsou poplatníci povinni ohlásit správci poplatku zánik své poplatkové povinnosti v důsledku změny přihlášení nebo v důsledku změny vlastnictví ke stavbě určené k individuální rekreaci, bytu, rodinnému domu nebo změny umístění.

Z výše uvedeného jednoznačně vyplývá, že povinnost platit poplatek má i cizinec. Pokud vlastník rodinného domu, bytu nebo stavby určené k individuální rekreaci, ve své nemovitosti ubytuje cizince přihlášeného na adrese jeho nemovitosti, stává se poplatníkem cizinec, jelikož zde má ohlášené místo pobytu dle zák. o pobytu cizinců (cizinecká policie).

**Žádáme vlastníky nemovitostí,
zejména pak vlastníky bytových jednotek,
aby na tuto povinnost upozornili ubytované cizince,
hlášené na adrese jejich nemovitosti.**

Při změně místa přihlášení nebo vlastnictví stavby poplatníka během kalendářního roku se hradí poplatek v poměrné výši, která odpovídá počtu kalendářních měsíců v přísl. roce. Jakoukoliv změnu v ohlášení, příp. nárok na osvobození musí poplatník správci ve stanovené lhůtě dle příslušné OZV oznámit. Příp. zjištěný přeplatek na poplatku za počet kal. měsíců v roce, kdy již poplatník nepobývá nebo nevlastní nemovitost v obci, se pouze na jeho žádost vrátí.

Povinnost ohlásit držení psa má i osoba, která je od poplatku osvobozena. *Zákonné osvobození se od 1.1.2020 rozšiřuje i na držitele průkazu ZTP.* Údaj rozhodný pro osvobození je poplatník povinen správci poplatku ohlásit. Pokud poplatník neohlásí nárok na osvobození od poplatku ve stanovené lhůtě, osvobození zaniká a správce poplatku poplatek na příslušné poplatkové období vyměří.

Stále platí možnost objednat si do výpůjčky nádoby na separaci
BIO, PLAST, PAPÍR.

Bližší informace včetně svozového plánu:

www.litvinovice.cz